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الحل بطریقة التعویض 

: یحققان ما یليyوxطلب أستاذ الریاضیات إیجاد عددین حقیقیین 







4

10

xy

yx

»yوxأعرف كیف أتصرف لأن المسالة تحتوي على مجھولین لا«)(Aالتلمیذ 
)4(10أحصل على «)(Bالتلمیذ   xxلة حلھا بسیط داذه المعوھ«
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...على المعادلة المقترحة ؟ ثم حل ھذه المعادلة )(Bالتلمیذ كیف حصل .1
ما ھو الزوج .2 yx; الذي یحقق المعادلتین معا؟
حل ھذه المعادلة؛ اقترحھا ؟ على المعادلة التي)(C التلمیذكیف حصل.3

آخر ؟ بإسمقة التعویض ؟ ھل لكیثم النظمة لماذا سمیت بطر

:اقرأ قولھ تعالى 
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الحل بطریقة التآلفیة الخطیة
ىاقرأ قولھ تعال

سورة النور42آیة 

حل النظمة   
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 (3x +4y ) + (-3x +2y 6yإذن   (1-) + (11-) = ( = yومنھ  12- = -2

2yالتي من أجلھا xحدد قیمة .1

تأكد أن الزوج المحدد.2 yx; ھو بالفعل حل النظمة:
وھل لھذه النظمة أخرى ؟  لماذا؟؟

:مسألة
:كل یدعي بحل النظمة... شح وكرم وبخل
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وھل النظمة تقر بذاك؟

!!أصاب

بخلكرمشح 
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من ھو؟!واحد من الثلاثة أصاب الھدف.1
.ارصد الخطأ الذي ارتكبھ كل من الآخرین.2
.اتبع طریقة كرم وحل النظمة.3

عاد لتینبطرفین الم عطرفن  نجم  خبر عاجل
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:ةلنظملالتمثیل المبیاني 
نشاط 

I- العددانxوy  یحققانx – 3y = 6
xبدلالة yأكتب .1
أنقل ثم أتمم الجدول التالي.2

.المناسبة لقیم الجدول(x,y)مثل في معلم متعامد ممنظم النقط التي إحداثیاتھا .3
تلاحظ؟اماذ.4
.gعلل جوابك باستعمال دالة تآلفیة .5

II–2مثل مبیانیا الدالة:  xxf

fاني ل التمثیل المبی(d)أعط معادلة معادلة ل .1

:ھما حلول للمعادلة(d)من M(x,y)إحداثیتا : أنقل ثم أتمم العبارة التالیة.2
…x + y = ……

: حل أو حلول النظمةياقرأ على التمثیل المبیان3
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:ضع القلم وحل ذھنیا النظمات الآتیة
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